

**Rubrique:** Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 12.09.2018 Numéro de publication: HR02-1004453967

Canton: FR

## Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## **Mutation Tamarco SA, Fribourg**

Tamarco SA Route des Arsenaux 41 1700 Fribourg **IDE:** CHE103390100

Forme juridique: Société anonyme

Siège: Fribourg

Tamarco SA, à Fribourg, CHE-103.390.100 (FOSC du 21.04.2017, p. 0/3479513). Capital-actions réduit de CHF 1'000'000 à CHF 200'000 par destruction de 4'000 actions de CHF 200, au porteur, le montant de la réduction de CHF 800'000 étant destiné à la suppression partielle de la perte au bilan. Transformation des 1'000 actions de CHF 200, au porteur, en 1'000 actions de CHF 200, nominatives. Capital-actions nouveau: CHF 200'000, entièrement libéré, divisé en 1'000 actions de CHF 200, nominatives. Restriction de transmissibilité des actions selon statuts. Statuts modifiés le 27.08.2018.

## Précédente publication dans la FOSC:

Date de la publication dans la FOSC : 21.04.2017

## Office cantonal du registre du commerce responsable:

Registre du commerce du Canton de Fribourg